



Съфинансирано от  
Европейския съюз

## ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА СЪГЛАСИЕ НА РОДИТЕЛ / НАСТОЙНИК

**Проект 2023-1-BG01-КА122-VET-000131306 „Подобряване на уменията на учениците за програмиране и работа със софтуерни технологии“**

*Програма „Еразъм +“, Ключова дейност 1, Краткосрочни проекти за мобилност на обучаеми и персонал в сектор „Професионално образование и обучение“*

С настоящето заявявам, че съм съгласен/на детето ми да бъде участник по проект № 2023-1-BG01-КА122-VET-000131306 „Подобряване на уменията на учениците за програмиране и работа със софтуерни технологии“, програма „Еразъм+“, Ключова дейност 1 „Образователна мобилност на граждани“, сектор "Професионално образование и обучение".

### **Обща информация:**

В рамките на проекта ПГЕ Стара Загора ще осигури практика в реална работна среда за 20 ученици от 10-12 клас, изучаващи „Приложно програмиране“, „Системно програмиране“, „Компютърна техника и технологии“ и „Компютърни мрежи“. Практическото обучение ще се осъществи от италианското ИТ социално предприятие Диджитал Грийн Джоупс в Дигиталния кампус в гр. Падуа в периода юни-юли 2024 г. с подкрепата на Парка за възобновяема енергия Фениче. По време на мобилността учениците ще придобият професионални умения и компетентности за: работа в интегрирана среда за разработка на програмни езици от високо ниво-Java и Python; обектно-ориентирано програмиране с Java и Python; идентифициране и отстраняване на дефекти в софтуерни продукти; ръчно и автоматизирано тестване на софтуер. Ще подобряват комуникацията си на чужд език и уменията си за работа в мултикултурна среда, логическо мислене, комбинативност. Ще повишат мотивацията си за учене чрез правене и ще открият нови перспективи и насоки за професионална реализация..

След успешно приключване на обучението всеки от ползвателите ще получи сертификати за успешно преминала практика, референции и документ **EUROPASS Мобилност**, удостоверяващи придобитата професионална квалификация.

Проектът включва и предварителна педагогическа, езикова и културна подготовка. Това ще спомогне за по-лесното адаптиране на ползвателите в чужда среда, като повиши междукултурните и езикови компетенции на участниците, както и комуникативните и социалните им умения през периода на практиката в Италия.



Съфинансирано от  
Европейския съюз

Предварителната подготовка ще се осъществява в България в рамките на учебната програма на учениците и на територията на гимназията.

В подготовката ще се включат учители по специалността, които ще дават кратки практически казуси на учениците по заложените в програмата теми. Преподавателите по английски език ще ги подготвят с техническа терминология, необходима за практиката в чужбина. На преминалите участници ПГЕ Стара Загора ще издаде Удостоверения за успешно преминалата педагогическа, езикова и културна подготовка в рамките на настоящия проект.

***Допълнителни разяснения:***

През целия престой в чужбина участниците ще бъдат придружавани от двама учители от ПГЕ Стара Загора и наставници от приемащия партньор, които ще поемат контрола и дисциплината на учениците, като се грижат за безпроблемното им пребиваване в страната домакин.

Престоят на участниците по проекта включва 13 нощувки на пълен пансион в Падуа. Всички разходи по пътуване, настаняване, изхранване на участниците в периода на престоя им в Италия се финансират в рамките на проекта.

\_\_\_\_\_ 20\_\_ год.

Родител/настойник 1: \_\_\_\_\_

*/личен подпис/*

Родител/настойник 2: \_\_\_\_\_

*/личен подпис/*